



**Kategorija:** Potencija

## **Kapsule za potenciju**

**Šifra proizvoda:** 800222

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u online prodavnicu artikala za odrasle, gde možete pronaći sve što vam je potrebno za unapređenje vašeg intimnog života. Uz našu diskretnu dostavu, užitak i zadovoljstvo su vam na dohvat ruke. Predstavljamo vam produkt za vrhunski užitak:

Želite li poboljšati svoje seksualne performanse i obradovati svoju partnerku? Tu su **Instant Erect kapsule za potenciju!** Ovaj izuzetno efikasan preparat pomaže u rešavanju problema erektilne disfunkcije i dodatno podiže vašu seksualnu moć. Izvanredan dijetetski suplement deluje brzo i pruža povoljan uticaj na vaš polni organ i samu erekciju. Uz **Instant Erect kapsule za potenciju**, vaša erekcija će biti čvrsta, dugotrajna i moćna, čime ćete osigurati nenadmašan kvalitet seksa!

Naše **Instant Erect kapsule** ne sadrže materije životinjskog porekla, gluten ili GMO sastojke, što ih čini pogodnim za vegane. Sastav kapsula sadrži ekstrat grožđa i jabuka sa polifenolima, šafran, hpmc, hlorofiline, celulozu, L-arginin, L-citrulin, vitamin B9, magnezijum stearat i B-NADH. Većina ovih sastojaka koristi se za opšte podizanje energije i izdržljivosti, dok u ovoj kombinaciji savršeno doprinose izuzetnoj potenciji.

Pakovanje sadrži 5 komada, dovoljno za više uzbuđenja i zadovoljstva. Naručite **Instant Erect kapsule za potenciju** danas i podignite svoje seksualne performanse na novi nivo! Potencijala je beskrajna, a zadovoljstvo vaše partnerke neizostavno!

Iskoristite priliku i poboljšajte vaš seksualni život sa **Instant Erect kapsulama za potenciju**. Narudžbine su jednostavne, a naša diskretna dostava garantuje privatnost. Uživajte u svakom trenutku i obradujte sebe i vašu partnerku vrhunskim užitkom!

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

## Deklaracija

Model:	Kapsule za potenciju 800222
Naziv i vrsta robe:	Potencija
Barkod:	3700225623783
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)